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«ЦЕНТРРЕГИОН»
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г. Москва
ПОВЕСТКА:
Принятие Общества с ограниченной ответственностью «АВТОМАТИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИИ» (ИНН 9734013916) в члены Ассоциации по защите прав и законных интересов лиц, осуществляющих строительство, саморегулируемую организацию «ЦЕНТРРЕГИОН».

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ принять Общество с ограниченной ответственностью «АВТОМАТИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИИ» (ИНН 9734013916) в члены Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», при условии уплаты в компенсационные фонды возмещения вреда и обеспечения договорных обязательств внести в порядке, установленном статьями 55.17, 55.18 Градостроительного кодекса РФ, в реестр членов Ассоциации необходимые сведения и направить соответствующие уведомления после вступления в силу решения.

Общество с ограниченной ответственностью «АВТОМАТИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИИ» (ИНН 9734013916) имеет право выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договору строительного подряда, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором, стоимость которого по одному договору не превышает 500 000 000 (пятьсот миллионов) рублей (2 уровень ответственности КФ ВВ) в отношении объектов капитального строительства, в том числе в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии).
Общество с ограниченной ответственностью «АВТОМАТИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИИ» (ИНН 9734013916) имеет право выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров, совокупный размер обязательств по которым не превышает 90 000 000 (девяносто миллионов) рублей (1  уровень ответственности КФ ОДО в отношении объектов капитального строительства, в том числе в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии).
На основании пункта 1 части 7 статьи 55.6 настоящий протокол вступает в силу при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда, а также в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств.
