ПРОТОКОЛ
Совета Ассоциация по защите прав и законных интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 109/ЦР
23 июня 2025 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:

I. Рассмотрение рекомендации дисциплинарной комиссии о приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства юридическими лицами – членами Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», в связи c несоответствием члена Ассоциации требованиям законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, стандартов и внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации.

I. По первому вопросу повестки ВЫСТУПИЛИ:

Председатель Дисциплинарной комиссии Богачева А.В., которая доложила, что в рамках проведенной внеплановой проверки, на предмет соблюдения требований стандартов и внутренних документов Ассоциации, установлен факт несоответствия ООО «Опалубка1» (ИНН 7704571532) требованиям законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, стандартов и внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации 
На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Богачева А.В. рекомендовала Совету Ассоциации за несоблюдение требований стандартов и внутренних документов Ассоциации, а именно пп.1) и 2) п.6.2 устава и п.3.14.3 Положения о контроле Ассоциации за деятельностью своих членов, применить к ООО «Опалубка1» (ИНН 7704571532) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства.

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
I. На основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, пп. 5),6) п.10.6 устава и пп.2.1.4., 2.5.3. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», применить к ООО «Опалубка1» (ИНН 7704571532) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права принимать участие в заключении договоров строительного подряда, договоров подряда на осуществление сноса, до момента устранения нарушения (обстоятельств, послуживших основанием для применения данной меры дисциплинарного воздействия).
